# Eat Well, Live Well.

## **NEWS RELEASE**

### 味の素AGF株式会社



〒151-8551 東京都渋谷区初台1丁目46番3号 シモモトビル

2019年1月8日 #18-39

いつもの《「ブレンディ®」インスタントコーヒー》が、便利な個包装タイプに! 《「ブレンディ®」パーソナル インスタントコーヒー》32本入りが新登場!

味の素 AGF 株式会社(以下、AGF 代表取締役社長:品田 英明)は、《「ブレンディ®」インスタントコーヒー》の味わいはそのままに、より便利な個包装タイプにした、《「ブレンディ®」パーソナル インスタントコーヒー》32本入りを、2019年2月22日(金)より、全国で新発売します。

単身世帯の増加や個食化に伴い、コーヒー市場においては、簡単・手軽・便利な個包装タイプが市場を牽引しており、インスタントコーヒーの個包装市場も前年比約 135% と大幅に拡大しています $^{*1}$ 。

インスタントコーヒーの個包装タイプは、"開封した時の鮮度感"や"持ち運びの便利さ"を 重視する 30 代・40 代を中心としたインスタントコーヒーのライトユーザーをメインに、購入者 が増加しています\*\*2。

《「ブレンディ®」パーソナル インスタントコーヒー》は、いつもの《「ブレンディ®」インスタントコーヒー》を、より便利な個包装タイプにした製品です。冷たい水や牛乳にも溶けるので、ホットはもちろんアイスコーヒーやアイスカフェオレでもお楽しみいただけます。

※1、2 AGF 調べ



#### 1. 商品概要:

商品名	容量
「ブレンディ®」パーソナル インスタントコーヒー	2g×32 本

#### 2. 商品特長:

《「ブレンディ®」パーソナル インスタントコーヒー》は、冷たい水や牛乳にも溶けるので、ホットはもちろんアイスコーヒーやアイスカフェオレにも最適な個包装タイプのインスタントコーヒーです。

- 3. 価格:オープン価格
- 4. 発売日: 2019年2月22日(金)
- 5. 発売地域:全国
- 6. 商品に関する一般のお客様からのお問合せ先:お客様相談室 Tel 0120-17-8651

- 報道内容に関するお問合せ先 -